



孙可有望上场

中乙半决赛首回合主场惨败

# 钱宝冲甲 明年再来

五台山一直是钱宝的福地，但昨天的中乙半决赛首回合，因为张惠妹在五台山举行演唱会，钱宝不得不把主场放在江宁足球训练基地。

昨天，虽然江宁距市区有一个小时的车程，但是仍有将近四百名球迷来到现场为钱宝加油助威，球队甚至还为部分球迷安排了专门的大巴统一乘车前往。比赛中，“钱宝战斗”的口号不绝于耳，但是响亮的口号声并没有换来一场胜利。比赛一开始，梅州客家就反客为主，第1分钟就攻破了钱宝的大门，第一次进攻就取得进球也让梅州客家士气大振。而第一次参加中乙淘汰赛的钱宝球员显然也被打乱了节奏。

事实上，钱宝本场比赛还是有机会的，上下半场他们获得两次点球机会，但都被对方门将化解。第一球

低平球打中路，被对方门将死死地按在身下，第二次，梅州客家门将表现神勇，再次扑出点球，两次错失点球，士气大受影响的钱宝主场遭遇惨败。

赛后，钱宝主帅赵发庆接受了江苏媒体的群访，他说：“今天是主场比赛，从比分和场面上来说，都不太好看。球员一上场没有紧起来，开场失球太快，我们的球员被打乱了。毕竟球员都是第一次参加淘汰赛，心理负担比较大，包括两个点球踢丢，跟心态也有很大的关系。”赵指导还把责任全部揽在了自己的身上：“球员们都很尽力，大型比赛容易大比分，这是比较正常的，责任在我。”之后他还说：“现在就不要说出线的事了，今年就当积累经验了，明年又是一个新的开始。”

“昨天下午，中乙联赛半决赛首回合在江宁足球训练基地开打，南京钱宝队1:5惨败给梅州客家，几乎丧失了冲击中甲的希望。赛后，钱宝主帅赵发庆坦言：“比分确实很难看，但球员们都尽力了，现在就不提出线的事了，今年就算是积累经验，我们明年再来。”

在另一场半决赛中，大连超越客场0:0逼平四川鑫海达，半决赛第二回合的比赛将于9月26日举行。现代快报见习记者 王卫



钱宝主场惨败，冲超梦想几乎破灭

# 中超联赛今晚客场挑战国安 舜天强阵只为练兵

今晚7点30分，中超联赛第26轮继续进行，舜天将在客场挑战北京国安。昨晚，在赛前新闻发布会上，舜天主帅佩特雷斯库表示：“与国安的比赛会非常艰难，但是球队做好了一切准备，我们来这里就是尽全力去取得好结果的。另外，足协杯半决赛快开始了，明天的比赛，正好是一次练兵机会。”

现代快报特派记者 程玲林

## 孙可已无大碍

联赛中，舜天已经无欲无求，足协杯成了球队的唯一目标。足协杯半决赛将于9月30日打响，舜天先客后主对阵鲁能，虽然国安和鲁能风格不同，但他们都是中超的强队，舜天和他们交手也占不到便宜。正如一位球队内部人士所说：“我们就这些球员，无论打谁，也不可能再多出来几张王牌了，所以这次客场与国安的比赛，就是足协杯客场打鲁能最好的演练机会。”

大战前，舜天内部传来了好消息，在代表国家队比赛受伤而在北京治疗的孙可，昨天出现在了球队适应性训练中。现代快报记者问他伤势恢复得如何，孙可笑着说：“现在感觉非常好，身体已经没有什么大碍了，但能否上场这要看主帅的安排。”

在国安的主场，舜天的战绩并不

好，上一次球队在工体拿分，还是2013年的客场比赛中，当时舜天在暴雨中以两球落后国安，凭借孙可在下半场的爆发，舜天最终3:3战平对手。

## 传佩帅遭挖角

孙可有望上场，舜天也可以排出最强阵，球队本该士气正盛，但最近两天，据俄罗斯媒体报道，俄超球队库班FC想挖角舜天主帅佩特雷斯库，该媒体甚至将细节也写了出来。对此，舜天高层昨天在接受现代快报记者时表示：“根本就是无中生有。首先，有的媒体报道的佩帅经纪人名字，根本就不是现在佩特雷斯库的经纪人，又怎么可能找我们呢？而且还说是舜天俱乐部拒绝了，关键是没有一个人跟我们谈这个事，佩帅来到舜天后，一直尽职尽责，他自己看到这个新闻都笑了。”

这位高层还说：“实际上，俄超这支球队每次换帅都会将佩特雷斯库拿出来炒，因为佩帅在那个球队的地位就跟德拉甘在舜天的地位是一样的，佩特雷斯库曾经帮助库班FC冲超成功。另外，外界说我们给佩帅是0.5+1的合同，这也是赤裸裸的假新闻，我们给佩帅的合同是1年半。”



昨晚，英超联赛上演一场焦点战，切尔西主场对阵阿森纳，经过90分钟苦战，凭借祖玛和阿扎尔的进球，切尔西2:0小胜对手。

## 上海斯诺克大师赛 丁俊晖止步八强

志在夺冠的丁俊晖又一次在中途抛锚了。昨晨，在2015上海斯诺克大师赛一场1/4决赛中，丁俊晖最终以4:5负于威尔逊，止步八强。威尔逊将在下一轮迎战马克·艾伦。

面对来势汹汹的“黑马”威尔逊，丁俊晖并没能在比赛伊始先声夺人，而是再次陷入了慢热的怪圈。在连输两局后才艰难“开和”，上半场结束时，丁俊晖更是以1:3落后。开场慢热可谓丁俊晖的顽疾，上赛季多次一轮游的窘境很大程度上与此有关。

好在丁俊晖随后及时调整了状态，还了威尔逊一个3:1，将比赛拖入决胜局。决胜局的比赛异常胶着。最终，威尔逊成功打进了决定胜负的咖啡球，绝杀丁俊晖，以胜利者的身份结束了这场耗时5个多小时的鏖战。这是丁俊晖首次在威尔逊杆下。

赛后，丁俊晖直言对手在最后关头的运气不错：“最后四颗球，局面比较好打，这个球看谁先能打进咖啡球。我做了一个斯诺克，他勾回去有点运气，因为我只能看到半颗咖啡球，被迫地去尝试防守，结果没有把那个球防好，他也上手了。”

对于战况的分析并不代表丁俊晖在为自己的失利找借口，“打球就是这样，有时打得很顺，有时你们感觉我打得不是很顺。因为每一天都在发生变化，不可能每天的球都是一样的，我只是尽我所能打出我最好的水准。” 张骜

## 江苏肯帝亚 基本通过CBA体测

每年CBA体测，球员都会叫苦不迭，但篮协规定，球员只有通过体测，才能拿到“上岗证”。与往年相同，今年体测依旧包括4个项目，分别是专项速度耐力、2分钟强度投篮、负重深蹲和负重卧推。

昨天，江苏肯帝亚官方公布了球队的体测情况，各项测试项目队中的头名都被今夏新加盟的球员摘得。在专项速度耐力上，控卫常亚松平均60秒9的成绩排名第一，2分钟强度投篮方面，老将陈磊26投19中名列榜首，而负重深蹲和负重卧推两个项目的冠军，都被中锋柳伟拿下。不过，柳伟因脚伤未愈并没有参加专项速度耐力测试。

此外，常林因伤没参加体测，其余球员全部过关。

现代快报记者 黄成宇